Aula Prática de Métodos Computacionais
Comandos de Controle

1) Escreva um programa que solicite ao usuário um número inteiro e verifique se o número é primo ou não. O programa deve imprimir uma mensagem informando se o número digitado é primo ou não

2) A sequência de Fibonacci é a seguinte: os dois primeiros termos têm o valor 1 e cada termo seguinte é igual à soma dos dois anteriores.
1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, ...

Escreva um programa que solicite ao usuário o número do termo da sequência de Fibonacci e calcule o valor desse termo. Por exemplo, se o número fornecido pelo usuário for 7, o programa deverá encontrar e imprimir o valor 13.
3) O algoritmo de Euclides para calcular o Máximo Divisor Comum (MDC) entre 2 números naturais X e Y, onde X >= Y, é dado abaixo:
1. Divida X por Y e obtenha o resto R1. Se R1 = 0, o mdc será Y

2. Se R1 ≠ 0, divida Y por R1 e obtenha o resto R2. Se R2 = 0, o mdc será R1
3. Se R2 ≠ 0, divida R1 por R2 e obtenha o resto R3. Se R3 = 0, o mdc será R2
4. Se RN ≠ 0, divida RN-1 por RN e obtenha o resto RN+1. Se RN+1 = 0, o mdc será RN
Escreva um programa que calcule o MDC entre números, O programa deve solicitar ao usuário dois números, sendo o primeiro número maior do que o segundo. Enquanto isto não acontecer ou o segundo número for 0, o programa deve continuar pedindo os dois números. Depois de calculado o MDC, deverá ser impresso uma mensagem informando o valor do MDC.

4) Escreva um programa que calcule a divisão inteira entre dois números sem usar o operador / . O programa deve solicitar os dois números ao usuário, sendo que o segundo número deve ser diferente de 0. Caso o usuário digite 0, o programa deve continuar a pedir os dois números. No final, o programa deve imprimir uma mensagem informando o resultado da divisão inteira. 
Solução
/* 1a Questão */

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main() {

    int numero,i, primo = 1;

    printf("\nDigite um número inteiro maior do que 0:\n");

    scanf("%d",&numero);

    if (numero == 1)

        primo = 0;

    for (i = 2; (i < numero) && (primo == 1); i++) {

        if (numero%i == 0)

                primo = 0;

    }

    if (primo == 0)

        printf("\nNumero %d nao eh primo\n",numero);

    else

        printf("\nNumero %d eh primo\n",numero);
  system(“pause”);

  return 0;
}

/* 2a Questão */

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main() {

    int primeiro = 1, segundo =1, fib = 1, i, n;

    printf("\nDigite o número do termo de Fibonacci desejado:\n");

    scanf("%d",&n);

    for ( i = 3; i <= n; i++) {

        fib = primeiro + segundo;

        primeiro = segundo;

        segundo = fib;

    }

    printf("\nO %do termo de Fibonacci eh: %d\n",n,fib);
    system(“pause”);

    return 0;
}

/*3ª Questão*/

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main()

{

    int numeroMaior, numeroMenor,mdc, resto;

    do {


    printf("Digite 2 numeros, sendo o primeiro maior ");


    printf("do que o segundo, e o segundo nao pode ser 0\n");


    scanf("%d%d",&numeroMaior,&numeroMenor);

    }while ((numeroMaior < numeroMenor)|| (numeroMenor < 1));

    do {



resto = numeroMaior%numeroMenor;



mdc = numeroMenor;



numeroMaior = numeroMenor;



numeroMenor = resto;


}while (resto!=0);


printf("\nO mdc eh %d\n",mdc);


system("pause");


return 0;

}
/* 4a Questão */
#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

int main()

{

    int numeroMaior, numeroMenor,i, resultado = 0;


do {


    printf("Digite 2 numeros, sendo o primeiro maior ");


    printf("do que o segundo, e o segundo nao pode ser 0\n");


    scanf("%d%d",&numeroMaior,&numeroMenor);


}while ((numeroMaior < numeroMenor)|| (numeroMenor < 1));

    for (i = numeroMaior; i >= numeroMenor; i = i - numeroMenor)


    resultado++;


printf("\nO resultado eh %d\n",resultado);


system("pause");


return 0;

}

